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3aTBepakeno

nporokoua Paau sikocri
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KOPUT'YIOUI 3AXO/IM1 3A PE3YJIbTATAMU AHKETYBAHHb
INPOBEAEHUX HABYAJIbHO-METOAUYHUM BIAJ1IJIOM

2021-2022 n.p.

The results of the survey of students "Quality assessment of educational and
professional program Stomatology" Pesynomamu ankemyesanus 3000ysauie euwoi
oceimu «Oyinka akocmi oceéimubo-npoeciiinoi npozpamu Cmomamonozisny

(18.10 no 22.10.2021 p.)

3anuTaHHs

Pesynbratu ankeTyBaHHs

Kopurysansnui
3aX01H

1. Are you familiar with the
goals, content and expected
outcomes of the academic
disciplines on your specialty? /
Un o3Haiiomneni Bu 3 uingmu,
3MICTOM i OUiKyBaHHUMH
pe3yJibTaTaMy HaBYalbHUX
JAUCUMILTIH 32 Bamroro
crietiajibHICTIO?

Yes / Tak 66.1%
Partially / YactkoBo 27.9%
No / Hi 6.0%

s kparoro
PO3yMiHHS
3100yBayamu wijei,
3MiICTy Ta
pe3ynbTartiB
HaBYaJIbHUX
JAUCUMIUTIH BUKJIa1aM
Ha MEepLIOMY 3aHATTI
O3HAHOMUTH
CTYIEHTIB i3
cunadycom Ta
KO’KHOI'0 HACTYITHOTO
3aHATTS aKLEHTYBATH
yBary Ha roJloBHUX
3aBJAAHHAX NPEeAMETY

2. Are you satisfied with the

list of elective disciplines? /

Yu BiawutoBye Bac nepetik
BUOIPKOBUX AUCLMILIIH?

Yes / Tak 45.8%
Partially / Hactkoso 41.7%
No / Hi 12.5%

3 METO0 BHPIILEHHS
UbOIO MHUTAHHS
3aJly4HTH 3100yBauiB
OCBITH, fIK
CTEHKXONepiB 10
po3pobku Ta
MIaHYBaHHS

3. Have you noticed
duplication of the content of
study material in different

Yes/ Tak 16.5%
Partially / YactkoBo 45.9%
No / Hi 37.6%

OCBITHBOT'O MPOLECY
3 METOIO BHpIiLIEHHS
LIbOIO MUTAHHS
CKOpHUT'YBAaTH




study material in different
academic disciplines? / Uu
MOBTOPKOETHCS OIHH | TOM XKe
HaBYaJIbHHI1 MaTepian B
PI3HUX HavyalbHUX
OUCUUILTIHAX?

No / Hi 37.6%

CKOPHI'YBaTH
TEMATHUYHI [JIAaHW Ha
BIJINMOBIAHUX
Kagenpax

4. In your opinion, is the
material and technical support
of the educational process
sufficient (computer
equipment, medical, laboratory
equipment, reagents,
simulators, mannequins, etc.)?
/ Un nocratHe, Ha Baiy
AYMKY, MatepianbHO-TEXHiuHe
3a0be3neyeHHs OCBITHLOTO
npotuecy (KoMi’rorepHa
TE€XHiKa, Me/IHYHE,
nabopaTopHe o0agHaHHs,
PEaKkTUBH, TPEHAXKEPH,

MaHEKeHH, i T.11.)?

Yes/ Tak 44.7%
Partially / YactkoBo 45.0%
No / Hi 10.3%

3 METOI0 BUpILLEHHS
maTepialibHO-
TEXHIYHE
3a0e3rne4yeHHs
OCBITHBOT'O MPOLIECY
xadenp bakynbreTy
J0/1aTKOBO
OCHACTUTH 1X
KOMIT IOTEPHOIO
TEeXHIKOIO

«Ankema nepwoxypcuuka» 3a OITIT Cmomamonozia opyzozo (mazicmepcbkozo)
piena guwoi oceimu (15.11 no 22.11.2021 p.)

3anuTtaHHs

PesynbraTn aHkeTyBaHHs

KopuryBainbhi
3aX 01

1. Yu 3a0Bos1eHi Bu
OpraHi3ailico OCBITHHOTO
npouecy B [1IMY?

Taxk 63,6%
YactkoBo 36,4%

3 METOIO BUPIILICHHS
[IbOTO MUTAHHS
3aJly4UTH 3400yBauiB
OCBITH, SIK
CTEHKXO0N1epiB 10
pO3poOKH Ta
MJIaHYBaHHS
OCBITHBOTO MPOLIECY

2. U npoBO/ MM JIeKaHAT |
kadeapu Baiuoro dakynsrety
KOHCYJIbTaLlIl 3 MUTaHb
opraizauii OCBiTHLOI0
npouecy?

Tak 75,8%
Hi 24,2%

3 MeTO
MOKpalLeHHS
KOMYHIKaIif Mix
3100yBauaMH OCBITH
Ta CMIBPOOITHHKAMU
AEeKaHaTy YIIPOIOBXK
HABYAJILHOTO
npotecy
MiATPHMYBaTH
3B'A30K 3 rpynamu y
COLIIAJIBHUX MepeXxax

1 MeceHJKepax

3.Yu BinuyBaete Bu 0cobUcTO

Taxk 60,6%

Jns HanaroJUKEeHHs |
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AOMOMOry KypaTtopa YactkoBo 24,2% KOHTAKTY 3
aKaneMivyHoi rpynu? Hi 15,2% aKaJIeMI4YHOI0
rpyIo KypaTtopamu
Ha3HayaTu

BHKJIa1a4iB, AKi
BUKJIAalOTh Ty YH
HUIY JUCUMIUTIHY B

i rpymi
4. Yu 3apoBoneni Bu po6ororo Tak 45,5% 3 MeTOoro
TYPTKIB 1 CHOPTUBHHUX CEKIiii? Hi 3,0% 3allikaBaeHHS
He uikasnocs 45,5% 3100yBayiB OCBITH
BIJIBi/1yBaTH |
CIIOPTHBHI CeKLil Ta 3
TYPTKH, |

CTYAEHTCbKOMY

CaMOBpSIYBaHHIO

OpraHi3oByBaTH

3yCTpiyi 3
KepiBHUKAMH CeKL(ii
Ta KOJIEKTUBIB, BCIO

iHbopMalliro

CTOCOBHO

CcaMOAISIBHOCTI

pPO3MILIYBAaTH Ha
CalTI YHiBepcUTeTy

it o B e

Ipumirka. Ilutauns posrnauyTi i 3atBepmxeni Ha Pani skocTi cTOMaTOIOM4YHOLO
dakynbrety. Kopurytoun 3axon BUKOHaHi y MOBHOMY 06cs3i.

JlekaH cTOMATONOriYHOro hakyasreTy Anna Cuoposa




